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Vyvažovací nalepovací závaží TRAXSOFT 
 
Tradiční výrobce vyvažovacích tělísek TRAX uvedl na trh produkt nové generace s názvem 
TRAXSOFT. Jedná se o prvotřídní univerzální nalepovací vyvažovací závaží 
s plastovým potahem.  
 
 
Výhody: 

 Vysoce kvalitní páska Lohmann (made in 
Germany) 

 Výborná počáteční přilnavost 
 Prvotřídní lepivost k disku 
 Aplikovatelné i při nízkých teplotách (-5°C) 
 Povrchová úprava vyhovuje OEM standardům 

 
 

 

Obj. č. 505E060TX50    Obj. č. 616C500SP01 
60g pásek po 5g, 3.8 x 20 mm   5kg role bez zbytečné plastové cívky 
50ks v krabici (4 krabice v kartonu)    1000 x 5g kusů, 3.8 x 20 mm 
Plastový potah.      Plastový potah. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Nové nalepovací závaží TRAXSOFT je navrženo pro použití v náročných podmínkách 
pneuservisů. Má aktivní lepivou vrstvu, která zaručuje spolehlivé použití. Díky této vrstvě 
závaží TRAX lepí ještě lépe než tvrdá modrá pěnová páska, což je tradiční řešení 
nalepovacích závaží. Tvrdá modrá pěnová páska je vhodná pro aplikaci v „továrních“ 
podmínkách, na čistý a hladký povrch disků za pokojových teplot. Tyto podmínky nejsou 
obvykle shodné s podmínkami v pneuservisech.  
Pneuservisy potřebují mít jistotu přilnavosti vždy, tedy i při nízkých aplikačních teplotách a 
špatně očištěných, hrubých nebo mechanicky opracovaných discích.
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MĚKKÁ PĚNA TRAX vs. TVRDÁ PĚNA „TRADIČNÍ MODRÁ PÁSKA“ 
 
Slitinová kola nemají vždy hladký povrch. 
Tvrdá pěna nepřilne stoprocentně na hrubý 
povrch slitinových disků, nevyplní nerovnosti 
a tím vytváří méně bezpečné přilepení k disku 
s možností vnikání vody.  
 
Měkká pěna TRAXSOFT je navržená pro práci 
jak s hrubými, tak hladkými povrchy. Měkká 
pěna se hrubým povrchům snadno přizpůsobí 
a díky maximální přilnavosti je spojení 
pevnější a tím i bezpečnější. 
 
 
 

 

Měkká pěna TRAXSOFT má vyšší sílu spojení      Měkká pěna TRAXSOFT drží při nízkých teplotách 

 
 
 
 


